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Опис навчальної дисципліни та інформація про розробника 

 

Назва навчальної дисципліни Карантин рослин 

Назва структурного підрозділу Кафедра захист рослин 

Контактні дані розробників, які 

залучені до викладання 

Викладач: Горб Олег, канд.с.-г.наук, доцент 

Контакти: e-mail: gorb@pdaa.edu.ua 

тел. : +38 (067) 4091242 

сторінка викладача 

https://www.pdaa.edu.ua/people/gorb-oleg-

oleksandrovych 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Спеціальність 202 Захист і карантин рослин 

Попередні умови для вивчення 

навчальної дисципліни 

Перелік дисциплін, які передують її вивченню 

відповідно до структурно-логічної схеми освітньо-

професійної програми ботаніка; загальна 

ентомологія; загальна фітопатологія; фізіологія 

рослин; бджільництво; моніторинг поширення 

шкідників, хвороб і бурянів; хвороби, шкідники та 

захист лісових та садово-паркових культур та ін. 

 
Заплановані результати навчання: 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни:  формування у студентів теоретичної і 

практичної  підготовки у виявленні  карантинних об’єктів, локалізації та ліквідації вогнищ 

карантинних організмів; методів попередження їх появи,  недопущення поширення, 

методів та засобів знезараження під карантинної продукції.  . 

 

Основні завдання навчальної дисципліни:  ознайомитися із основними завданнями 

Державної служби  карантину рослин України; забезпечити студентів обсягом знань який 

дозволив би визначати наявність карантинних організмів за ознаками їх життєдіяльності 

та виявити, локалізувати та ліквідувати вогнища карантинних об’єктів. 

 закласти основи знань студентів при проведенні науково-дослідних робіт; навчити 

студентів швидко і ефективно вирішувати проблеми, пов'язані з творчою дослідницькою 

діяльністю. 

 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК 7  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних  джерел.  

ЗК 10. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 15.  Прагнення до збереження навколишнього середовища 

фахові: 

ФК 1. Здатність проводити фітосанітарну діагностику хвороб рослин, комах, кліщів, 

нематод, гризунів та бур'янів за новітніми принципами і методами. 
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ФК 2. Здатність інспектувати об'єкти регулювання з метою забезпечення дотримання 

фітосанітарних заходів у процесі їх виробництва, зберігання, транспортування, реалізації 

під час експорту, імпорту, транзиту продукції рослинного походження.  

ФК 3. Здатність розробляти прогноз розвитку і поширення шкідливих організмів, що 

дозволить реалізувати державну політику у сфері захисту і карантину рослин.  

ФК 4.  Здатність виявляти, локалізовувати і ліквідовувати регульовані шкідливі організми 

за результатами інспектування та фітосанітарної експертизи. 

ФК 5.  Здатність розробляти і застосовувати технології захисту рослин на об’єктах 

сільськогосподарського та іншого призначення.  

ФК 6. Здатність оцінювати фітосанітарні ризики (біологічні, екологічні, економічні) 

внаслідок занесення чи поширення регульованих шкідливих організмів.  

ФК 7. Здатність координувати фітосанітарний моніторинг щодо виявлення, ідентифікації 

та визначення особливостей біології та екології шкідливих організмів в Україні.  

ФК 8. Здатність комплексно застосовувати методи для довгострокового регулювання, 

розвитку та поширення шкідливих організмів до господарськи невідчутного рівня на 

основі прогнозу, економічних порогів шкідливості, ефективності дії корисних організмів, 

енергоощадних та природоохоронних технологій, які забезпечують надійний захист 

рослин і екологічну безпеку довкілля. 

ФК 9. Здатність організовувати заходи із захисту і карантину рослин підприємствами, 

установами, організаціями усіх форм власності та громадянами, діяльність яких пов'язана 

з користуванням землею, водними об'єктами, вирощуванням рослин 

сільськогосподарського та іншого призначення, їх реалізацією, переробкою, зберіганням і 

використанням.  

ФК 10. Здатність організовувати роботи зі зберігання, транспортування, торгівлі та 

застосування засобів захисту рослин.  

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 8. Володіти знаннями з професійних дисциплін в обсязі, необхідному для 

спеціалізованої професійної роботи за спеціальністю захист і карантин рослин. 

ПРН 9.Уміти працювати самостійно та як лідер, а також досягати ефективних результатів 

за обмежений час, кваліфіковано проектувати та організовувати технологічні процеси для 

захисту і карантину рослин.  

ПРН 10. Уміти складати технологічні карти для організації заходів із захисту рослин, 

використовуючи спеціальні знання з ентомології, фітопатології, гербології, 

фітофармакології, фітосанітарного моніторингу. 

ПРН 12. Уміти ефективно планувати час для отримання прогнозованих результатів під час 

проведення заходів із захисту і карантину рослин.  

ПРН 14. Володіти здатністю навчати, контролювати і оцінювати професійні навички 

працівників, задіяних до виконання заходів із захисту і карантину рослин. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1.  Вступ до предмету. Історія карантину рослин.   () 

Тема2. Зовнішній карантин рослин (завдання та принципи організації, особливості роботи, 

законодавча база). 



Тема 3. Внутрішній карантин рослин (завдання та принципи організації, особливості 

роботи, законодавча база). 

Тема 4. Категорії карантинних організмів (потенційно небезпечні об’єкти, відсутні на 

території України; карантинні об’єкти обмежено розповсюджені на території України). 

Тема 5. Методи догляду та експертизи підкарантинних матеріалів. Знезараження 

підкарантинної продукції. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год. 

Кількість кредитів – 3. 

Форма семестрового контролю – іспит. 

 

Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни: 

Робоча навчальна програма.  

 

 
Політика оцінювання  

 

Політика щодо 

дедлайнів та 

перескладання: 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання тем 

відбувається із дозволу лектора за наявності поважних 

причин (наприклад, лікарняний). 

Політика щодо 

академічної 

доброчесності: 

Списування під час контрольних робіт (в т.ч. із 

використанням мобільних девайсів). Реферати повинні мати 

коректні текстові посилання на використану літературу 

Політика щодо 

відвідування: 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин 

(наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може 

відбуватись індивідуально (в он-лайн формі за погодженням 

із деканом факультету 

 

 


